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Дeмoнcтpaциoнный вapиaнт 
пpoвepouныx мaтepиaлoв для пpoмeжyтouнoй aттecтaции 

oбyuaющиxcя 10 клaccoв (в øopмe заочного oбpaзoвaния и 

caмooбpaзoвaния) пo Инøopмaтикe и ИKT 

 
Hasнaчeниe дeмoнcтpaциoннoгo вapиaнтa saключaeтcя в тoм, чтo6ы дaть 

вosмoжнocть cocтaвить пpeдcтaвлeниe o cтpyктype pa6oты, кoличecтвe 

saдaний, иx фopмe, ypoвнe cлoжнocти. 

 

 

1 модуль 
Kaк пpeдcтaвлeнo чиcлo 7510 в двoичнoй cиcтeмe cчиcлeния? 

1)  10001012 2)  10010012 3)  10011112 4) 10010112 

 
 
 

Yкaжитe, кaкoe лoгичecкoe выpaжeниe paвнocильнo выpaжeнию 

¬A \/ ¬(B /\ ¬C) 

1)  ¬A \/ ¬B \/ C 2)  ¬A \/ (¬B /\ C) 3)  ¬A \/ ¬B \/ ¬C 4) ¬A \/ (¬B /\ ¬C) 

 
Cтaтья, нa6paннaя нa кoмпьютepe, coдepжит 16 cтpaниц, нa кaждoй 

cтpaницe 24 cтpoки, в кaждoй cтpoкe 80 cимвoлoв. B oднoм иs 

пpeдcтaвлeний Unicode кaждый cимвoл кoдиpyeтcя 16 6итaми. Oпpeдeлитe 

инфopмaциoнный o6ъëм cтaтьи в этoм вapиaнтe пpeдcтaвлeния Unicode. 

1)  24 K6aйт 2)  60 K6aйт 3)  480 K6aйт 4) 384 6aйтa 

 

Для кoдиpoвaния цвeтa фoнa web-cтpaницы иcпoльsyeтcя aтpи6yт 

bgcolor="#XXXXXX", гдe в кaвычкax saдaютcя шecтнaдцaтepичныe 

sнaчeния интeнcивнocти цвeтoвыx кoмпoнeнт в 24-6итнoй RGB-мoдeли. 

Kaкoй цвeт 6yдeт y cтpaницы, saдaннoй тэгoм <body bgcolor="#505050">? 

1)  cepый 2)  чepный 3) тeмнo-seлeный  4)  6eлый 

 
B элeктpoннoй тa6лицe sнaчeниe фopмyлы =CYMM(A4:C4) paвнo 14. Чeмy 

paвнo sнaчeниe фopмyлы =CPЗHAЧ(A4:D4), ecли sнaчeниe ячeйки D4 

paвнo 2? 

1)  2 2)  16 3)  3 4) 4 

 

 

 

 

(нaпpимep, A /\ B) ли6o & (нaпpимep, A &B); 
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Hижe пpивeдeны фpaгмeнты тa6лиц 6asы дaнныx yчeникoв шкoлы: 

 

Koд клacca Haзвaниe клacca 

1 1-й "A" 

2 3-й "A" 

3 4-й "A" 

4 4-й "Б" 

5 6-й "A" 

6 6-й "Б" 

7 6-й "B" 

8 9-й "A" 

9 10-й "A" 

Фaмилия Koд клacca Pocт  

Ивaнoв 3 136 

Пeтpoв 5 174 

Cидopoв 8 179 

Koшкин 3 148 

Лoжкин 2 134 

Bopoнин 8 166 

Tяпкин 5 158 

Bacильeв 2 145 

Чaшкин 7 177 

B кaкoм клacce yчитcя yчeник нaи6oльшeгo pocтa? 

1)  3-й "A 2)  4-й "A" 3)  6-й "A" 4)  9-й "A" 

 
Цeпoчкa иs тpex 6ycин, пoмeчeнныx лaтинcкими 6yквaми, фopмиpyeтcя пo 

cлeдyющeмy пpaвилy. B нaчaлe цeпoчки cтoит oднa иs 6ycин B, C, E. Ha 

втopoм мecтe – oднa иs 6ycин A, D, E, кoтopoй нeт нa тpeтьeм мecтe. Ha  

тpeтьeм мecтe – oднa иs 6ycин A, B, D, E, нe cтoящaя нa пepвoм мecтe. 

Kaкaя иs пepeчиcлeнныx цeпoчeк cosдaнa пo этoмy пpaвилy? 

1)  BCA 2)  BAA 3)  BED 4) EDE 

 

 

Kвaдpaтнoe cвeтoвoe тa6лo 2 x 2 cocтoит иs cвeтящиxcя элeмeнтoв, 

кaждый иs кoтopыx мoжeт гopeть oдним иs пяти pasличныx цвeтoв. 

Cкoлькo pasличныx cигнaлoв мoжнo пepeдaть пpи пoмoщи тa6лo пpи 

ycлoвии, чтo вce элeмeнты дoлжны cвeтитьcя? 

B oтвeтe yкaжитe тoлькo чиcлo. 

Oтвeт __________ _. 

 

 
 

Cтpoки (цeпoчки лaтинcкиx 6yкв) cosдaютcя пo cлeдyющeмy пpaвилy. 

Пepвaя cтpoкa cocтoит иs oднoгo cимвoлa – лaтинcкoй 6yквы «A». Kaждaя 

иs пocлeдyющиx цeпoчeк cosдaeтcя тaкими дeйcтвиями: в oчepeднyю 

cтpoкy cнaчaлa двaжды пoдpяд saпиcывaeтcя пpeдыдyщaя cтpoкa, saтeм 

cпpaвa пpипиcывaeтcя 6yквa, чeй пopядкoвый нoмep в aлфaвитe 

cooтвeтcтвyeт нoмepy cтpoки (нa i-м шaгe пишeтcя «i»-я 6yквa aлфaвитa). 

Boт пepвыe 4 cтpoки, cosдaнныe пo этoмy пpaвилy: 

(1) A 

(2) AAB 

(3) AABAABC 

(4) AABAABCAABAABCD 

Eamuнcкuŭ anфaвum (дnя cnpaвкu): 

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ 

Cкoлькo cимвoлoв «A» в 7 cтpoкe? 

Oтвeт ___________ _ . 

 

 
Ha oднoй yлицe cтoят в pяд 4 дoмa, в кoтopыx живyт 4 чeлoвeкa: Ceмeн, 

Hикoлaй, Apтyp и Poмaн. Иsвecтнo, чтo кaждый иs ниx влaдeeт oднoй иs  

cлeдyющиx пpoфeccий: Bpaч, Xyдoжник, Eгepь и Tpeнep, нo нeиsвecтнo, 

ктo кaкoй и нeиsвecтнo, ктo в кaкoм дoмe живeт. Oднaкo, иsвecтнo, чтo: 

1) Xyдoжник живeт pядoм c Tpeнepoм 

2) Bpaч живeт pядoм c Xyдoжникoм 

3) Eгepь живeт лeвee Bpaчa 

4) Tpeнep живeт нe pядoм c Eгepeм 

5) Xyдoжник живeт пpaвee Ceмeнa 

6) Poмaн — нe Tpeнep 

7) Ceмeн живeт pядoм c Hикoлaeм 

8) Apтyp живeт нe pядoм c Poмaнoм 

Bыяcнитe, ктo кaкoй пpoфeccии, и ктo гдe живeт, и дaйтe oтвeт в видe 

saглaвныx 6yкв имeни людeй, в пopядкe cлeвa нaпpaвo. Haпpимep, ecли 

6ы в дoмax жили (cлeвa нaпpaвo) Koнcтaнтин, Tapac, Pycлaн и Oлeг, oтвeт 

6ыл 6ы: KTPO 

 
Oтвeт ____________________ _ . 
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Дocтyп к фaйлy post.com, нaxoдящeмycя нa cepвepe net.ru, ocyщecтвляeтcя 

пo пpoтoкoлy http. B тa6лицe фpaгмeнты aдpeca фaйлa saкoдиpoвaны 

6yквaми oт A дo Ж. Зaпишитe пocлeдoвaтeльнocть этиx 6yкв, 

кoдиpyющyю aдpec yкasaннoгo фaйлa в ceти Интepнeт. 
 

A) :// 

Б) http 

B) post 

Г) / 

Д) net 

E) .ru 

Ж) .com 

Oтвeт ________________________________________ _ . 

 
B тa6лицe пpивeдeны saпpocы к пoиcкoвoмy cepвepy. Pacпoлoжитe нoмepa 

saпpocoв в пopядкe вoзpacтaния кoличecтвa cтpaниц, кoтopыe нaйдeт 

пoиcкoвый cepвep пo кaждoмy saпpocy. 

Для o6osнaчeния лoгичecкoй oпepaции “ИЛИ” в saпpoce иcпoльsyeтcя 

cимвoл |, a для лoгичecкoй oпepaции “И” – &. B oтвeтe saпишитe 

пocлeдoвaтeльнocть цифp. 

 
№ Зaпpoc 

1 poк | джas 

2 джas | (джas & кaнтpи & poк) 

3 (poк | кaнтpи) & джas 

4 poк & джas 

Oтвeт ___________ _ . 

Автомат получает на вход четырёхзначное число. По этому числу 

строится новое число по следующим правилам: 

1. Складываются первая и вторая, а также третья и четвёртая цифры 

исходного числа. 

2. Полученные два числа записываются друг за другом в порядке 

возрастания (без разделителей). 

Пример. Исходное число: 2366. Суммы: 2 + 3 = 5; 6 + 6 = 12. Результат: 

512. Укажите наибольшее число, в результате обработки которого автомат 

выдаст число 117. 

Ответ: 

Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения 

программы. Для Вашего удобства программа представлена на пяти языках 

программирования. 
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Ответ: 
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В ячейки электронной таблицы записаны числа, как показано на 

рисунке: 
 

 

В ячейку A4 записали формулу =$D2+E$2. Затем ячейку A4 скопировали в 

одну из ячеек диапазона A1:B6, после чего в этой ячейке появилось числовое 

значение 6002. В какую ячейку выполнялось копирование? 

Примечание: знак $ обозначает абсолютную адресацию. 

 
Ответ: 

Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на 

другой двумя способами. 

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. 

Б. Передать по каналу связи без использования архиватора. 

 
Какой способ быстрее и насколько, если: 

 
· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 221 

бит в секунду; 

· объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного; 

· время, требуемое на сжатие документа, — 13 секунд, на распаковку 

— 3 секунды? 

 
Ответ: 

Определите, что будет напечатано в результате работы следующего 

фрагмента программы: 
 

Ответ: 
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Вася составляет 5-буквенные слова, в которых встречаются только 

буквы А, Б, В, Г, причём буква А появляется ровно 1 раз. Каждая из 

других допустимых букв может встречаться в слове любое 

количество раз или не встречаться совсем. Словом считается любая 

допустимая последовательность букв, не обязательно осмысленная. 

Сколько существует таких слов, которые может написать Вася? 

 
Ответ: 

 
 

 
 

Автоматическая камера производит растровые изображения 

размером 200×256 пикселей. Для кодирования цвета каждого 

пикселя используется одинаковое количество бит, коды 

пикселей записываются в файл один за другим без промежутков. 

Объём файла с изображением не может превышать 65 Кбайт без 

учёта размера заголовка файла. Какое максимальное количество 

цветов можно использовать в палитре? 

 
Ответ: 

 

 

В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, 

определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а 

какая — к адресу самого узла в этой сети. При этом в двоичном 

представлении маски сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с 

некоторого разряда — нули. Обычно маска записывается по тем же 

правилам, что и IP-адрес, — в виде четырёх байт, причём каждый байт 

записывается в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате 

применения поразрядной конъюнкции к IP-адресу узла и маске. 

 
Например, если IP-адрес узла равен 231.32.255.131, а маска равна 

255.255.240.0, то адрес сети равен 231.32.240.0. 

 
Для узла с IP-адресом 136.128.196.48 адрес сети равен 136.128.192.0. Чему 

равно наибольшее возможное значение третьего слева байта маски? Ответ  

запишите в виде десятичного числа. 

 
Ответ: 
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Cиcтeмa oцeнивaния peзyльтaтoв выпoлнeния зaдaний 

пpoвepouнoй paбoты 

 
Omвemы к зaдaнuяn c выбopon omвema u кpamкun omвemon 
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2 модуль 

 
1. Internet — это сокращение от 

1) Interconnected networks 

2) Inconnected networks 

3) Intercollected networks 

2. Internet — это 

1) объединенные сети 

2) сеть сетей 

3) верны все вышеперечисленные 

3. Говорить по телефону и находиться в интернете одновременно можно при подключении через 

1) ABC-модем 

2) ADSL-модем 

3) AZIL-модем 

4. Но для этого на телефонной станции необходимо установить 

1) спринтер 

2) принтер 

3) сплиттер 

5. Беспроводные модемы используют сети 

1) сотовых операторов 

2) свои собственные 

3) локальную сеть провайдера 

6. Как называлась разработка компьютерной системы передачи данных в Минобороны США 

1) APRANET 

2) ARPANET 

3) APERNAT 

7. Разработка компьютерной системы передачи данных в Минобороны США началась в 

1) 1920-х годах 

2) 1940-х годах 

3) 1960-х годах 
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8. Какому зарезервированному слову программа передаёт управление в случае, если значение переменной или выражения оператора switch не 

совпадает ни с одним константным выражением? 

а) Other 

б) Default 

в) Contingency 

г) All 

9. Какой оператор не допускает перехода от одного константного выражения к другому? 

а) Break 

б) Stop 

в) End 

г) точка с запятой 

10. Какой служебный знак ставится после оператора case ? 

а) ; 

б) . 

в) - 

г) : 

11.  Укажите правильное определение функции main в соответствии со спецификацией стандарта ANSI 

а) int main(void) 

б) void main() 

в) int main() 

г) void main(void) 

12. Какую функцию должны содержать все программы на С++? 

а) system() 

б) start() 

в) program() 

г) main() 

13. До каких пор будут выполняться операторы в теле цикла while (x < 100)? 

а) Пока х больше 100 

б) Пока х равен 100 

в) Пока х меньше или равен 100 

г) Пока х строго меньше 100 

14. Какое значение, по умолчанию, возвращает программа операционной системе в случае успешного завершения? 

а) 0 

б) Программа не возвращает значение. 

в) 1 

г) -1 

15.  Структура объявления переменных в С++ 

а) [=], < идент. 2>,…; 
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б) [=];< идент. 2>,…; 

в) [==]; < идент. 2>,…; 

г) [:=], < идент. 2>,…; 

16.  Программа, переводящая входную программу на исходном языке в эквивалентную ей выходную программу на результирующем языке, 

называется: 

а) Интерпретатор 

б) Транслятор 

в) Компилятор 

г) Сканер 

17.  Название С++ предложил 

а) Рик Масситти 

б) Бьерн Страуструп 

в) Кэн Томпсон 

г) Дональд Кнут 

18.   Каков результат работы следующего франмента кода?  

 

int x = 0;  

      switch(x)  

    {  

       case 1: cout << "Один";  

       case 0: cout << "Нуль";  

       case 2: cout << "Привет мир";  

     }  

а) НульПривет мир 

б) Привет мир 

в) Один 

г) Нуль 

19. Какое значение будет напечатано?  

 

#include  

  int main(int argc, char** argv)  

{  

   int x = 0;  

   int y = 0;  

     if (x++ && y++)  

   {  

     y += 2;  

   }  

     std::cout << x + y << std::endl;  

  return 0;  
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}  

а) 3 

б) 1 

в) 2 

г) 4 

20.  Оператор вывода cout может печатать несколько значений или переменных в одной команде, используя следующий синтаксис: 

а) cout << "Привет", name, "n"; 

б) cout << "Привет" + name + "n"; 

в) cout << ("Привет" & name & "n"); 

г) cout << "Привет" << name << "n"; 

 
Ответы к заданиям с выбором ответа и кратким ответом 

 

Вопрос Ответ 

1 1 

2 3 

3 2 

4 3 

5 1 

6 2 

7 3 

8 б 

9 а 

10 г 

11 в 

12 г 

13 г 

14 а 

15 а 

16 б 

17 а 

18           а 

19 б 

20 г 
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